3awmTta baMnepa

Mitsubishi Pajero Sport
APTUKY: R.4012.005 3awwnTa nepeaHero 6amnepa 75x42 OBan

Ky308: Bce j
oA BbINyCKa: 2016- |
O6bbem aBuratens:  Bce [aiika M10
Tun KIIM: Bce ﬁ:;gg 18 . KpOHLUTEH NpaBbiliA
COCTAB KPEINEXA
1.50AT M10X30....cvvnniinennnnnn. 6 LT. [anka gukcupyemas M10
2:BOAT MIURL . 25838 cissisninuis 2 LWT. ) )
B LUBMEE A iasianuis vesnninissnid e 12 L. MR T
4.llanba npy>XuHHaa 10......... 8 WrT. -
5.Tanka M10........coiiiiiii..t. 4 WT. bont M10x30
6.Malika dukcupyemasa M10..... 2 W, Ulan6a 10
7 .KpOHWTEWH NpaBblM............ 1 LWT. conr M10y3g  hauoa 10 np.
8.KpOHWTEWH NeBbIU.............. 1 WT. 5onT M10x1,25x35 LLai6a 10
lWanba 10 np.
Lanba 10
 [nameTp pesbbbl M6 M8 M10 M12
"HCTPyKu“ﬂ no yCTAHOBKE . MOMEHTbI 3aTSXKU 9.8 Hwm 24.0Hm 47.0HMm 81.0Hm

g He pekomeHayeTcs UCnonb30BaHNE NMHEBMOUHCTPYMEHTA
1. YCTaHOBUTb rauku oukcupyemble M10 B 0TBEpCTUSA NOHXepOoHOB aBToMobung (puc. 1, puc. Zﬂjl

2. YCTA@HOBUTb KPOHLWTEWUHblI Ha WTAaTHble pe3bboBble oTBepcTUA M10 M Ha YyCTaHOBNEHHblIe TAUKU PUKcUupyemble M10
npu nomowmn 6ontoB M10x1,25x35 n M10x30 (puc. 3).

3. YCTaHOBUTb 3alLlUTy baMnepa Ha KpOHWTeUHbl npu noMowun 6ontoB M10x30 n raek M10. OTperynupoBaTb NONOXeHUe
3aWnThl BaMnepa.

4. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble coeagnHeHuda. He ncnonbloBaTb MHEBMO-UHCTPYMEHT (M10-50HM).




